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Міні-презентація проекту "Книжкова біржа" — 
першого книжкового логістичного центру 

Насправді ми нічого не планували… Так, проект старту-

вав без офіційного відкриття, проте це не завадило нашим 

партнерам — видавцям, книгорозповсюджувачам та власникам 

книгарень — приєднатися до ініціативи. Відтепер їх книж-

кова продукція матиме найкращі умови зберігання та обліку.  

Останні події в країні та, безперечно, страх перед 

втіленням нової масштабної ідеї на тлі постійних стресових 

ситуацій на книжковому ринку, теж мали свої прояви. Але 

завдяки 20-річному ювілею Української асоціації видавців 

та книгорозповсюджувачів (УАВК) з'явилася слушна нагода 

ще до офіційної презентації продемонструвати шануваль-

никам цієї організації та нашим перспективним партнерам, 

як працює "Книжкова біржа". Ми звернулись до президента 

УАВК та генерального консультанта проекту Олександра 

Афоніна з проханням поінформувати книжкову спільноту 

про можливість відвідин "Книжкової біржі". Надзвичайно 

приємно було бачити (ще задовго до 20 червня — дати 

презентації) список гостей, що збільшувався з дня на день! 

Прикро, але скасоване святкування ювілею УАВК (зрозуміло, 

що нині не до свят) ледь не порушило презентаційні плани. 

Проте завдяки Олександру Афоніну 20 червня усі бажаючі 

ознайомитися з проектом зібралися на Столичному шосе, 100, в 

офісі центру, куди, до речі, було організовано трансфер. 

Учасників, які приїхали раніше, гостинно зустріли й 

пригостили запашною кавою, потім відбувся цікавий і 

жвавий діалог із власником проекту Володимиром Школь-

ніком. Важко було стримувати цікавість гостей, щоб не 

повторюватись у відповідях. Коли приєдналася решта 

відвідувачів, стало зрозуміло, що ініціатива привернула 

увагу несподівано великої кількості "книжників". 

Подальша програма охоплювала екскурсію до святої-

святих проекту — складу, де було чим здивувати гостей. 

Велетенська площа, найсучасніше устаткування та техніка, 

персонал, який обслуговує максимально автоматизовані 

процеси… Готові посперечатися, що такого рівня у 

книжковому світі України не існує і не існувало ніколи! 

Директор з логістики та співвласник проекту Віктор 

Барановський, якого об'єктивно вважають одним із кращих 

логістів країни, створив систему, що має потенціал для 

обслуговування більше двох мільйонів примірників книг на 

місяць. Мезонінна конструкція складського обладнання, 

світло, що не пошкоджує книжки, суворо контрольовані 

рівні температури та вологості. А підлогомийна машина та 

сучасний ранцевий пилосос (!) забезпечують ідеальну 

чистоту території. На складі розташовано промислову лінію 

пакування та зону додаткової обробки, що дає змогу 

задовольнити будь-які потреби партнерів — індивідуальне 

пакування кожної книжки, формування промопаків, друк 

міток-цінників. І це тільки у першій зоні Активного 

зберігання, де незабаром буде розташовано понад 30 тисяч 

найменувань книжок! 

Далі учасники відвідали інший підрозділ складського 

комплексу "Книжкової біржі" — Резервну зону зберігання 

товару. Знайомство з її роботою найбільше зацікавило 

видавців, які гідно оцінили умови зберігання товарів на 

піддонах (повний тираж) та можливості його швидкого 

транспортування, сортування, пакування. 

Віктор Барановський розповів, як буде працювати 

комплекс логістичних послуг "Книжкової біржі". Його 

презентація підкреслила інноваційність підходу, а якість і 

ефективність, безсумнівно, незабаром гідно оцінять 

партнери проекту. 

Директор ІТ-підрозділу та співзасновник проекту (заува-

жимо, весь директорат принципово є співвласниками проекту) 

Олександр Хіной розповів про зручність і швидкість роботи 

з програмним забезпеченням "Книжкової біржі", що дає 

змогу легко вести облік, швидко формувати угоди тощо. 

Володимир Школьнік особисто довів переваги та розвіяв 

остаточні сумніви потенційних клієнтів щодо участі в проекті. 

Дві години зустрічі промайнули, як одна мить. 

Команда "Книжкової біржі" впевнена, що так конструктивно 

та взаємовигідно буде проходити кожна хвилина спільної 

роботи з партнерами!  

Ласкаво просимо до "Книжкової біржі"!  

Артем Лобанов,  

директор ТОВ "Книжкова Біржа" 
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